

# J A

## PRIMERJALNA KNJIZEVNOST IN LITERARNA TEORIJA

### UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE in DVOPREDMETNI UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE

Študijska programa sta pripravljena po Bolonjski deklaraciji. Prvostopenjski študijski program traja tri leta (180 KT po ECTS). Prvostopenjski študijski program Primerjalna književnost in literarna teorija posreduje študentom in študentkam znanja z najširšega področja literarne vede ter jih vpeljuje v osnove komparativistike, literarne zgodovine in literarne teorije. Posebno pozornost namenja razmerju literature do drugih umetnosti, pa tudi pro-

blematiki slovenske literature na ozadju evropske oziroma svetovne literature. Eno izmed osrednjih težišč študija je prav preučevanje slovenske literature v mednarodnem kontekstu. Študij usposablja študentke in študente za delo z literarnimi besedili, za katero sta potrebni literarna razgledanost in široko kulturno obzorje. Konkretno jih na osnovni ravni usposablja za literarno ali kulturno novinarstvo, uredniško delo (založbe, časopisi,

radio, televizija), dramaturško delo (gledališče, radio), literarno kritiko in publicistiko. V širšem smislu pa jih usposablja tudi za delo, ki ni v neposredni zvezi z literarnim besedilom, kot je organiziranje domačih in mednarodnih kulturnih dogodkov, predstavljanje različnih ustanov v javnosti (PR) ali pisanje reklamnih sporočil.

Prvostopenjski dvopredmetni univerzitetni študijski program traja 3 leta (6 semestrov) in obsega skupaj z drugim dvopredmetnim študijskim programom 180 kreditnih točk. Vsako področje zavzema točno polovico, torej 50 % obremenitev in 90 kreditnih točk. Dvopredmetna študijska programa skupaj tvorita en zaključen študij.

Možne so povezave med vsemi dvopredmetnimi programi, ki so razpisani.

#### VPISNI POGOJI

V študijska programa se lahko vpiše:

- kdor je opravil splošno maturo,
- kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.

Vsi kandidati morajo pri prijavi izkazati znanje slovenskega jezika na ravni B2 glede na skupni evropski referenčni okvir za jezike (CEFR) z ustreznim potrdilom.

Ustrezna dokazila o izpolnjevanju tega vpisnega pogoja so:

- potrdilo o opravljenem izpitu iz slovenskega jezika na ravni B2 ali enakovredno potrdilo,
- spričevalo o zaključeni osnovni šoli v RS ali zaključeni tuji osnovni šoli s slovenskim učnim jezikom,
- maturitetno spričevalo ali spričevalo zadnjega letnika izobraževalnega programa srednjega strokovnega izobraževanja s katerega je razviden opravljen predmet Slovenski jezik,
- spričevalo o zaključenem dvojezičnem (v slovenskem in tujem jeziku) srednješolskem izobraževanju ali o zaključenem tujem srednješolskem izobraževanju s slovenskim učnim jezikom,
- diploma o pridobljeni izobrazbi na visokošolskem zavodu RS v študijskem programu, in potrdilo (izjava), da je kandidat opravil program v slovenskem jeziku.

ČE BO SPREJET SKLEP O OMEJITVI VPISA, BODO KANDIDATI IZ TOČKE a) IZBRANI GLEDE NA:

SPLDOŠNI USPEH PRI SPLOŠNI Maturi	60 %
SPLDOŠNI USPEH V 3. IN 4. LETNIKU	20 %
USPEH IZ SLOVENŠČINE PRI SPLOŠNI Maturi	20 %

KANDIDATI IZ TOČKE b) BODO IZBRANI GLEDE NA:

SPLDOŠNI USPEH PRI ZAKLJUČNEM IZPITU	40 %
SPLDOŠNI USPEH V 3. IN 4. LETNIKU	30 %
USPEH IZ SLOVENSKEGA JEZIKA PRI ZAKLJUČNEM IZPITU	30 %

#### LIK DIPLOMANTA

Diplomanti študijskega programa Primerjalna književnost in literarna teorija se bodo zaposlovali pri različnih kulturnih ustanovah: pri časopisih, revijah, založbah in na RTV kot novinarji oziroma uredniki kulturnega programa, v gledališčih in na radiu kot dramaturgi, na Ministrstvu za kulturo kot svetovalci za kulturno-umetniško dejavnost. Kot literarni kritiki oziroma publicisti se bodo lahko znašli tudi v svobodnem poklicu, v katerem bodo sodelovali z različnimi ustanovami (literarnimi revijami, časopisi, založbami, gledališčem itn.). Zaposlivi bodo tudi v domačem in mednarodnem kulturnem menedžmentu, kot kulturni animatorji, kot poverjeniki ustanov za stike z javnostjo (PR) in pisci besedil za reklamne agencije.

Po končanem študiju si študenti pridobijo strokovni naslov **diplomirana literarna kompara-**

**tivistka (UN) oz. diplomirani literarni komparativist (UN).** Diplomantke in diplomanti prvostopenjskih dvopredmetnih univerzitetnih študijskih programov si pridobijo znanja in usposobljenosti iz dveh strok. Poleg ciljev, ki jih dosegajo na področju obeh izbranih strok, so diplomanti usposobljeni pridobljena znanja povezovati med seboj in tako tudi z drugimi področji.

Po končanem študiju si študenti pridobijo strokovni naslov **diplomirana literarna komparativistka in ... (UN) oz. diplomirani literarni komparativist in ... (UN).**

#### NADALJEVANJE ŠTUDIJA Z VPISOM NA 2. STOPNJO

Končan študijski program predvideva možnost neposrednega vpisa na naslednje študijske programe Oddelka za PRIMERJALNO KNJIZEVNOST IN LITERARNO TEORIJO:

- Magistrski študijski program druge stopnje PRIMERJALNA KNJIZEVNOST IN LITERARNA TEORIJA
- Dvopredmetni magistrski študijski program druge stopnje PRIMERJALNA KNJIZEVNOST IN LITERARNA TEORIJA
- Dvopredmetni magistrski pedagoški študijski program druge stopnje PRIMERJALNA KNJIZEVNOST IN LITERARNA TEORIJA.

UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAMI PRVE STOPNJE	ENOPR.	DVOPR.
ANGLISTIKA	•	•
ANTIČNI IN HUMANISTIČNI ŠTUDIJI	•	
ARHEOLOGIJA	•	
BIBLIOTEKARSTVO IN INFORMATIKA	•	•
ČEŠKI JEZIK IN KNJIŽEVNOST		•
ETNOLOGIJA IN KULTURNA ANTHROPOLOGIJA	•	•
FILOZOFIJA	•	•
FRANCIŠTIKA		•
GEOGRAFIJA	•	•
GERMANISTIKA	•	
GRŠKI JEZIK, KNJIŽEVNOST IN KULTURA		•
ITALIJANSKI JEZIK IN KNJIŽEVNOST		•
JAPONOLOGIJA	•	•
JUŽNOSLOVANSKI ŠTUDIJI		•
KULTURE VZHODNE AZIJE		•
LATINSKI JEZIK, KNJIŽEVNOST IN KULTURA		•
PREVAJALSTVO	•	
MUZIKOLOGIJA	•	
NEMCISTIKA		•
PEDAGOGIKA IN ANDRAGOGIKA	•	•
POLONISTIKA		•
<b>PRIMERJALNA KNJIŽEVNOST IN LITERARNA TEORIJA</b>	<b>•</b>	<b>•</b>
PRIMERJALNO JEZIKOSLOVJE		•
PRIMERJALNO SLOVANSKO JEZIKOSLOVJE		•

UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAMI PRVE STOPNJE	ENOPR.	DVOPR.
PSIHOLOGIJA	•	
RUSISTIKA		•
SINOLOGIJA	•	
SLOVAKISTIKA		•
SLOVENISTIKA	•	•
SOCIOLOGIJA		•
SOCIOLOGIJA KULTURE	•	
SPLOŠNO JEZIKOSLOVJE		•
ŠPANSKI JEZIK IN KNJIŽEVNOST		•
UMETNOSTNA ZGODOVINA	•	•
ZGODOVINA	•	•

**ODELEK ZA PRIMERJALNO KNJIŽEVNOST IN LITERARNO TEORIJO**  
**UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE**  
**PRIMERJALNA KNJIŽEVNOST IN LITERARNA TEORIJA**  
**IN**  
**DVOPREDMETNI UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE**  
**PRIMERJALNA KNJIŽEVNOST IN LITERARNA TEORIJA**

**TAJNIŠTVO ODEDELKA:**

dr. Anja Mrak  
**URADNE URE:**  
 ponedeljek–petek 11.00–13.00  
 Soba 422  
 Telefon: 01 241 13 82

**REFERAT ZA DODIPLOMSKI ŠTUDIJSKI**

**URADNE URE:**  
 ponedeljek–petek 11.00–13.00  
 Telefon: 01 241 10 38/39/40/41  
 E-mail: [studentski.referat@ff.uni-lj.si](mailto:studentski.referat@ff.uni-lj.si)

[www.ff.uni-lj.si](http://www.ff.uni-lj.si)



# P PRIMERJALNA KNJIZEVNOST IN LITERARNA TEORIJA

NA  
 TEMELJIH  
 ZNANJA